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nº 003/2025 

“Ata da Sessão Solene de Início dos Trabalhos Legislativos do 2º Semestre de 2025 da Câmara Municipal de 
Pedreiras.” 

 
Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e 30 minutos, reuniram-se em 

Sessão Solene os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de 

Oliveira Neto, Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva 

Marques, Antonio de Sousa Silva, Antonio Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Jose Willame Santiago da 

Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz. Em seguida, a Mestre de Cerimônia Sra. Jissele da Silva Sousa, convidou 

o Sr. Presidente Márcio Francigard Furtado e Silva para ocupar o seu lugar à mesa. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Solene. Dando prosseguimento à 

solenidade, o Sr. Presidente franqueou a palavra a MC. Logo após, a MC convidou para compor a Mesa as seguintes 

autoridades: Suplente de Deputado e Ex-Prefeito de Trizidela do Vale Fred Maia, Presidente da OAB-Subseção de 

Pedreiras Dra. Laleska Rolim, Diretor Geral do IFMA Prof. Cardoso, Apóstolo Neto Lucena. Na sequência, a MC 

convidou todos os presentes a se colocarem de pé para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal 

de Pedreiras. Posteriormente, convidou o Apóstolo Neto Lucena para fazer a benção de abertura da solenidade. 

Após a benção, seguiu com as falas das autoridades: Diretor Geral do IFMA Prof. Cardoso, Presidente da OAB-

Subseção de Pedreiras Dra. Laleska Rolim, Suplente de Deputado e Ex-Prefeito de Trizidela do Vale Fred Maia. Por 

fim, o Sr. Presidente Gard Furtado agradeceu a Deus pelo dia de hoje e por todas as conquistas que tem alcançado 

em sua vida pessoal e política. Agradeceu os colegas vereadores pelos seis meses de trabalho que 

desempenharam nessa Casa e que neste segundo semestre possam continuar com o mesmo empenho. 

Parabenizou antecipadamente todos os homenageados que irão receber as honrarias municipais. Frisou que 

todas as conquistas alcançadas pela Gestão Municipal anteriormente citadas pelo Suplente de Deputado Fred 

Maia, muitas delas foram frutos de votações nessa Casa Legislativa, teve a caneta dos vereadores de Pedreiras. 

Agradeceu aos vereadores por ter confiado em sua pessoa para que tivesse nesse segundo mandato à frente dos 

trabalhos legislativos. Encerrando seu discurso informou que no último dia 23 de julho a Câmara mais uma vez foi 

avaliada pelo Portal da Transparência com a maior nota do Estado do Maranhão com 99,16, isso constata 

novamente que estão caminhando para serem mais uma vez o primeiro lugar no Estado do Maranhão. E afirmou 

que até o final do seu mandato irá trabalhar para que atinjam os 100% em transparência dentro dessa Casa 

administrativamente, isso mostra o seu compromisso com o Poder Legislativo, a transparência e a lisura com 

todos os recursos que entram nessa Casa. Dando continuidade, a MC fez a leitura regimental das honrarias 

concedida pela Câmara Municipal de Pedreiras. Em seguida, passou-se à entrega das referidas honrarias, 

convidando o vereador Adonias Quineiro para fazer a entrega das Moções de Aplausos aos Técnico dos Times da 

Copa Pacas, Srs. Francisco Fábio, Renato (representando o Sr. Itamar), Jorlando e Matheus. Em seguida, convidou 

o vereador Adenilson Lopes para fazer a entrega das Moções de Aplausos a Organização do Festejo de São João 

Batista, Sr. Gilberto Alves e Sra. Francileide Silva. Por conseguinte, convidou o Presidente vereador Gard Furtado 

para fazer a entrega das Moções de Aplausos a equipe de Policiais Militares: Ten. Dorneles, 1º SGT. Pereira, 2º 

SGT. Evaldo, 3º SGT. Ricardo, SD Cristyan, SD Bruno, SD Thays, SD Assunção; na sequência fez a entrega do Título 

de Cidadania ao Professor Me. Álvaro Pereira de Carvalho. Dando prosseguimento, convidou a vereadora 

Valdirene do Lenoilson para fazer a entrega das Moções de Aplausos a Pastoral Familiar representada pela Sra. 

Rosa Cleis e o Sr. José Dilson. Na respectiva ordem, os vereadores autores destacaram a honra em entregar as 

Moções de Aplausos e Título de Cidadania aos homenageados, todos merecedores do reconhecimento. 

Salientaram ainda que também é papel do Legislativo reconhecer àquelas pessoas que se destacam na sociedade 

e em suas áreas de atuação, contribuindo para o desenvolvimento do município. Na sequência, os homenageados 
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usaram a fala onde agradeceram aos vereadores autores por tamanho reconhecimento e, ressaltaram a grande 

emoção deste momento em suas vidas. Encerrada a entrega das honrarias municipais, o Sr. Presidente agradeceu 

a presença dos homenageados, vereadores, imprensa e todos os presentes e por não haver mais nada a tratar 

dentro desta Sessão, declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Solene. Autorizando 

lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

 

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 05 de 

agosto de 2025. 


